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RIER D FRIRREEE

HHA3—2 BEMIERTILBESNGHERICHTZEE1/2) . _ _ TR ZEE
SERtOME | BHMES | 022D2001 E T4 \ Y | PFRTEMM S EER LB T2
. SIERHO FinlZBET 51 SUERIHRA
ﬁg TREOBBOESILADKRES TREOHBESILADKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
5 R 4 ﬁa; ‘Fﬁﬁb\(?)@ﬂﬁ%ﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 Tﬁﬁﬁ%zg;k$ ‘(.%r‘n? jj(g')\;tnié X 4 ;.g,r'na; J:ﬁﬁ;ﬁ\(ﬁ)(btl:‘.% jj(ﬁitnié X 4 ﬂﬁb\(i)wtt% z.%r‘n? t(gifn?)é
; 100kN/M#%#BZ % - -~ - -|3mZEBZS -~ - - -| 100kN/m%#8Z% % - -~ - -|3mEBZD -~ - -
ZznLst 1.00 1000 ~ 129 20.34 | =nLSY | 000 ~ 1.2912.75 13.91 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 20.34 | #nLS | 6,00 ~ 500|275 13.91
2 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3mZEBZS -~ - - -| 100kN/m%#8Z% % - -~ - -|3mEBZD -~
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 7.72 99.10 | =nLs | 0oo ~ 772|209 10.66 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 10.67 99.10 | #hst | 5.00 ~ 1067|2.09 10.66
3 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 142 121.58 |3mEBZ5 -~ - - -| 100kN/mi%#25% | 1.00 | 1269 ~ 2262| 121.58 |3mEREZD -~
zh st 100|142 ~ 920 100.00 | ThLs | 000 ~ 920|240 12.12 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 1269 100.00 | #nLS | 500 ~ 2262 | 2.40 12.12
4 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 232 13621 |3m&E8BZ5 -~ - - -| 100kN/m%E##Z5 | 1.00 | 10.73 ~ 2200 136.21 |3mEiBZ5 -~
Zzhnst 100|232 ~ 1011 100.00 | Fhilst | 000 ~ 1011] 2.60 13.13 Zzh st 1.00 | 6.00 ~ 1073 100.00| FnS | 65,00 ~ 2200 2.60 13.13
5 100kN/m##8Z%5| 1.00| 000 ~ 1.84| 12833 |3m&EBZ5 -~ - - -| 100kN/mMi%#82 5| 1.00 | 11.87 ~ 2400| 12833 |3mEEZS -~
Zhst 1.00] 184 ~ 963 100.00| This | 000 ~ 963|245 12.58 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 11.87| 100.00 | =nS | 5,00 ~ 24.00| 2.45 12.38
6 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 202 131.25|3m&E8BZ5% -~ - - -| 100kN/m%E##BZ25 | 1.00 | 1057 ~ 1800 131.25 |3m%EiBZ5 -~
Zhnst 1.00 | 202 ~ 981 100.00 | =nLst | 000 ~ 981|240 12,14 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 1057 100.00 | #nS | 500 ~ 1800 | 2.40 12.14
- 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 1.98| 130.51 |3m&EBZ5 -~ - - -| 100kN/m%E##BZ5 | 1.00 | 1053 ~ 1800 130.51 |3m%EiBZ5 -~
LS 100|198 ~ 976 100.00| Tns | 000 ~ 9.76| 2.54 11.81 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | #hs | 500 ~ 1800 | 2.54 11.81
s 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3mZEEZS -~ - - -| 100kN/m%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~
zh s 1.00 | 000 ~ 611 76.60 | FnLS | 000 ~ 0.00|1.53 7.72 Zh s 1.00 500 ~ 7.78 76.60 | TS | 500 ~ 7.78 | 1.53 7.72
9 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3mZEEZS -~ - - -| 100kN/m%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~
zh s 1.00 | 000 ~ 611 76.64 | FnLS | 000 ~ 0.00|1.53 7.72 Zhs 1.00 500 ~ 7.79 76.64 | TS | 500 ~ 7.79 | 1.53 7.72
10 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 049 10724 |3mEBZ5 -~ - - -| 100kN/mi%E#Z25 | 1.00 | 1059 ~ 1200 107.24 |3m%EEBZ5 -~
LS 1.001 049 ~ 827 100.00 | FTnhs | 000 ~ 827|215 10.86 ZThLLS 1.00 | 5.00 ~ 1059 100.00 | =ns | 500 ~ 1200|215 10.86
17 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3mZEEZS -~ - - -| 100kN/m%#EZ % - -~ - -|3mEEZ D -~
zh s 1.00 | 000 ~ 734 93.63 | FhLst | 0.00 ~ 0.00]| 1.66 837 Thelst 1.00 | 5.00 ~ 9.60 95.63 | EnS | 500 ~ 9.60 | 1.66 837
12 100kN/m##BZ % - -~ - -|3mZEEZS -~ - - -| 100kN/mi%#EZ % - -~ - -|3mEEZ D -~
LS 1.00 | 0.00 ~ 7.36 93.81 | #FhLlst | 000 ~ 000|171 8.65 Zhus 1.00 | 5.00 ~ 9.49 9581 | #nS | 500 ~ 949|171 8.65
19 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mZEEZ D -~ - - -| 100kN/mi%#BZ % - -~ - -|3mEHEZ D -~
LS 1.00 000 ~ 742 94.79 | FhLlst | 0.00 ~ 0.00| 1.68 847 Zhus 1.00|5.00 ~ 9.72 94.79 | FnS | 500 ~ 9.72 | 1.68 847
14 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mZEEZ D -~ - - -| 100kN/mi%#BZ % - -~ - -|3mEHEZ D -~
L 1.00 | 0.00 ~ 7.565 96.56 | NS | 0oo ~ 000|171 8.63 Lt 1.00 | 5.00 ~ 9.95 96.56 | Ths | 5.00 ~ 995 |1.71 863
15 100kN/mM%#E% % - -~ - -|3mZEEZ S -~ - - -| 100kN/mi%E#BZ % - -~ - -|3mEHEZ D -~
st 1.00 | 0.00 ~ 6.60 83.26 | =hst | ooo ~ 660|178 9.00 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 8.00 83.26 | Ths | 65,00 ~ 800|1.78 9.00
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BX3—2 BEMICERTHLEESNHERICEIHEIEQ2/2) _ _ _ _REEE | Hluark
AERH OIS EAES | 022D2001 BT | 2 | FRiEMs [ RAE LR B 205
SUERHO Fin(CHERET S H 2E5Hh A
TREOBBOESILADKRES TREOHBESILADKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
X 4 ﬁ}){ ‘Fﬁﬁb\(?)@ﬂﬁ%ﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 Tﬁﬁﬁé\ﬁ%g;kﬁ ‘(.%r‘n%< jj(g')\;tnié X 4 ;.g,r'na; J:ﬁﬁb\(ﬁ)(btl:% jj(giatr:_%)é X 4 J:ﬁn*m\(i)wtt%' z.%r‘n? t(gifn?)é
100kN/M#%#BZ % - -~ -|3mZEBZS -~ - -| 100kN/m%#8Z% % - -~ - -|3mZ#BZ S -~ -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.46 68.15 | NS | 000 ~ 000|174 8.80 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 6.00 6815 | =nLs | 6.00 ~ 6.00|1.74 8.80
100kN/mM##BZ % -~ -|3mZEBZS -~ - - -| 100kN/m%#8Z% % - -~ -|3mZi#BZ S -~
Zhnst 1.00 ] 000 ~ 4.76 59.35 | #nst | ooo ~ 4761 1.87 9.44 ZThLLS 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.35 | TN | 5,00 ~ 5.00 | 1.87 9.44
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBAS ~
zh st ~ Zhn s ~ Zzh st ~ zhnLst ~
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBZAS ~
Zzhnst ~ Zhn s ~ Zzh st ~ zhnLs ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBZAS ~
Zhst ~ Zh s ~ Zzh st ~ ZzhnLst ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBZAS ~
Zhnst ~ Zhn s ~ Zzh st ~ ZzhnLst ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBAS ~
zhnLst ~ zhLs ~ zhst ~ zhLs ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhLs ~ zhst ~ zhLs ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
ZzhLst ~ zhLs ~ zhst ~ zhLs ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zzh st ~ Zhs ~ Zzh st ~
100kN/mM%#E% % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh Lo ~ Zhst ~
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